

Información para padres sobre COVID-19

Preguntas frecuentes

Creado: 21 de abril de 2020

La información se actualizará a través de nuestra página electrónica y las redes sociales a medida que esté disponible. Cualquier actualización se enumerará por fecha.

Número	Preguntas	Respuestas
1.	¿Cuál es el horario para el resto de el año escolar?	Respuesta: Los estudiantes continuarán con el horario del día de eLearning los lunes, martes y miércoles, y todas las tareas deben entregarse el siguiente lunes a las 8 a.m.
2.	¿Habría un servicio de inicio para la Clase de 2020?	Respuesta: Una vez más se tomará una del Gobernador y / o entidades estatales / federales sobre el distanciamiento social y las reuniones de grupos grandes. Es nuestra esperanza e intención honrar la Clase de 2020 con una ceremonia que de alguna manera reconozca que el coronavirus puede alterar los planes tradicionales. Se dará una actualización a principios de mayo.decisión

3.	¿Cómo obtendrán las personas mayores su toga y birrete?	Respuesta: La administración está trabajando con Herff Jones en un proceso para llevar todas las gorras / vestidos previamente ordenados a los estudiantes / padres.
4.	¿Habrá un baile de graduación este año?	Respuesta: No se ha tomado una decisión final sobre el baile de graduación de este año. Se harán esfuerzos para proporcionar a los estudiantes un evento para celebrar juntos al final del año. Es posible que no tenga todos los elementos de un evento de graduación tradicional. Estaremos monitoreando las medidas de distanciamiento social implementadas por los funcionarios estatales y el Centro para el Control de Enfermedades.
5.	¿Cómo se informará a los estudiantes sobre las becas locales?	Las organizaciones locales notificarán a los ganadores de los premios de becas a través de la información de contacto provista en el proceso de solicitud. En este punto, no hemos tenido noticias de todas las organizaciones participantes sobre el estado de las becas, pero lo atribuimos a la interrupción causada por COVID-19.

6.	<p>¿Los menores deben tener un permiso de trabajo en el archivo de su empleador durante el cierre escolar obligatorio?</p>	<p>Respuesta: El Departamento de Trabajo ha suspendido el requisito de que los empleadores tengan en el archivo un permiso de trabajo para menores que empleen a partir del lunes 16 de marzo. Esto estará vigente hasta el 1 de mayo de 2020. Por lo tanto, el Departamento de Trabajo y la Oficina de Los inspectores de trabajo infantil no responsabilizarán a los empleadores de tener un permiso de trabajo en archivo para menores empleados entre las fechas del 16 de marzo y mayo.</p>
7.	<p>¿Cómo puedo obtener una copia de mi certificado de estudios secundarios?</p>	<p>Respuesta: Actualmente hay dos opciones para solicitar transcripciones para los estudiantes actuales.</p> <p>1. <u>Pergamino</u></p> <p>1. Para obtener ayuda sobre cómo crear una cuenta de pergamino:</p> <p><u>haga clic aquí</u></p> <p>2. El siguiente video le mostrará cómo solicitar una transcripción a través de Pergamino: <u>Haga clic aquí</u></p>

		<p>2. Envíe un correo electrónico a su consejero escolar</p> <p>1. Asegúrese de incluir la dirección de correo electrónico de la universidad / beca / reclutador / etc. al que solicita que envíen sus transcripciones.</p> <p>Las solicitudes de transcripciones se pueden hacer a la escuela secundaria dcampos@lpcsc.k12.in.us. Si se requieren transcripciones para el empleo, informe al empleador que las transcripciones pueden no estar disponibles hasta una fecha posterior.</p>
8.	<p>¿Cómo se calcularán las calificaciones para el segundo semestre?</p>	<p>Answer: Students will complete the school year doing eLearning assignments. They will earn a grade for the fourth nine weeks which will be combined with the third nine weeks grade in order to produce a final grade for the semester.</p>
9.	<p>¿Ofreceremos cursos de verano?</p>	<p>Respuesta: Estamos planeando ofrecer clases de verano para estudiantes. Una vez que sepamos más sobre la longitud del refugio Covid-19 en orden, comunicaremos los detalles para los</p>

		<p>estudiantes y los padres. Comunicaremos detalles en el futuro a través de nuestra el página electrónica y las redes sociales.</p>
10.	<p>¿Qué hacemos con las recaudaciones de fondos que se ordenaron / pagaron?</p>	<p>Respuesta: Estamos trabajando con las compañías de recaudación de fondos para determinar la entrega futura después de COVID 19 y planeamos distribuir los artículos pedidos cuando sea seguro hacerlo.</p>
11.	<p>¿Cuándo podemos limpiar los armarios / escritorios?</p>	<p>Respuesta: En este momento estamos considerando una serie de opciones sobre cómo organizar ventanas de tiempo en las que los estudiantes puedan entrar a los edificios para recoger sus pertenencias personales. Estamos pensando en un período de tiempo después de que se complete el año escolar con la esperanza de que para entonces se levantará el toque de queda de Covid. Comunicaremos detalles en el futuro a través de nuestro sitio web y las redes sociales.</p>

12.	¿Cuándo es el registro de kindergarten?	<p>Respuesta: El martes 14 de abril comenzó la inscripción en línea para el jardín de infantes para todas las escuelas primarias. Los padres deben acceder al formulario de inscripción en línea en la página electrónica de las escuelas comunitarias de LaPorte. Si los padres de preescolar de las escuelas comunitarias LaPorte han presentado los documentos de registro de Kindergarten, no tienen que inscribir a su hijo en línea. Los niños elegibles para asistir deben tener cinco años de edad el 1 de agosto de 2020 o antes. Los padres deben inscribir a su hijo en la escuela primaria en su área de asistencia.</p>
13.	¿Cuándo es el registro preescolar?	<p>Respuesta: en línea</p> <p>El registro preescolar comenzará en todas las escuelas primarias el lunes 27 de abril. Los padres pueden acceder al formulario de registro en línea en la página electrónica de las escuelas comunitarias de LaPorte.</p> <p>Escolar. Los niños elegibles para asistir deben tener cuatro años el 1 de agosto de 2020 o antes.</p>

		<p>Los padres deben inscribir a su hijo en la escuela primaria en su área de asistencia.</p>
14.	<p>¿Cuándo y cómo devolvemos Chromebooks y libros de texto?</p>	<p>Respuesta: En este momento estamos considerando una serie de opciones sobre cómo organizar la devolución de estos artículos.</p> <p>Estamos pensando en un período de tiempo después de que se complete el año escolar con la esperanza de que para entonces se levantará el toque de queda de Covid-19. Comunicaremos detalles en el futuro a través de nuestra página electrónica sitio y las redes sociales.</p>
15.	<p>¿Cómo obtenemos asistencia si tenemos un problema actual con un Chromebook?</p>	<p>Respuesta: Nuestro equipo de tecnología está disponible para ayudar y responder preguntas.</p> <p>Póngase en contacto con ellos enviando un correo electrónico a</p> <p>ELearning@lpcsc.k12.in.us.</p>
16.	<p>¿Cuándo y cómo podemos recoger los anuarios (primaria, intermedia y secundaria)?</p>	<p>Respuesta: Los anuarios se distribuirán cuando estén disponibles. Posiblemente al final del año escolar, dependiendo de cuándo se levanta el toque de queda de Covid en casa.</p>

17.	<p>¿El alquiler de libros se reducirá o se renunciará a los padres debido al menor tiempo de contacto del maestro durante el bloqueo del virus Corona?</p>	<p>Respuesta: Los salarios de los maestros no se pagan a través de las tarifas de alquiler de libros. La mayoría de los recursos educativos que adoptamos hoy ya no están en forma de libro. El acceso electrónico al contenido y al software de aprendizaje nos ha beneficiado más que nunca durante la pandemia del virus Covid. Para reconocer el potencial de los padres que tienen dificultades para pagar las tarifas del segundo semestre, LPCSC extenderá el plazo de pago 60 días de manera similar a la forma en que el estado de Indiana extiende los plazos para los impuestos a la propiedad. Los nuevos plazos se comunicarán por escrito a aquellos padres con cuotas de alquiler de libros pendientes.</p>
18.	<p>¿LPCSC proporcionará comidas hasta el 20 de mayo?</p>	<p>Respuesta: Sí, LPCSC tiene la intención de comprometerse con nuestro horario actual para distribuir comidas en la comunidad hasta el final del calendario escolar revisado.</p>
19.	<p>¿Cuándo se programarán las comidas de verano?</p>	<p>Respuesta: Esperamos proporcionar comidas de verano dentro de una semana de nuestro último día de clases este año escolar.</p>

20.	¿Qué hago si mi estudiante tiene dinero en su cuenta de almuerzo, pero nos vamos del distrito?	<p>Respuesta: Los saldos de dinero que se encuentran actualmente en las cuentas de almuerzo de los estudiantes seguirán automáticamente al estudiante durante el año escolar 2020/2021. Comunicaremos un proceso para personas de la tercera edad y otras personas que deseen retirar su saldo una vez que el personal de la oficina de servicio de alimentos regrese al trabajo.</p>
21.	¿Se cambiará el comienzo del próximo año escolar?	<p>Respuesta: A menos que el pedido de refugio Covid en el lugar se extienda más allá de nuestro primer día de clases ya programado para 2020/2021, o se extienda tanto que no podamos prepararnos para el próximo año escolar, no anticipamos alterar el comienzo del año escolar.</p>
22.	¿Dónde obtengo más información de la escuela de mi hija/o?	<p>Respuesta: Los directores envían boletines escolares regulares que contienen mucha más información. Asegúrese de revisar su correo electrónico y Skyward Family Access para obtener esta información.</p>